

“人才强县”推进高质量发展

3年引进急需紧缺人才4926人

湖南日报·湖南客户端6月10日讯(记者 严万达 通讯员 骆力军 郑明辉)在一所高校任职的王雨峰,去年初被宁远县作为急需紧缺人才引进,挑起全县老旧小区改造和城乡环境治理的重担。他发挥专长,帮助宁远县成功列入“全省老旧小区改造示范县”、首批全国良好环境与幸福生活共同缔造活动培训基地。前不久,王雨峰被提拔为宁远县住建局总工程师。

宁远县深入实施“人才强县”战略,优化人才生态环境,让人才引得进、留得住、用得好。建立县级领导联系服务专家人才制度,提供创新创业、户口迁移、子女入学等“一条龙”服务。投资4000余万元,建“专家楼”“人才公寓楼”“人才驿站”,供引进人才免费入住。完善生活补贴、购房补贴、科研支持等优惠政策。发挥典型示范效应,去年来提拔重用优秀专业人才12名。

宁远县引进人才,注重发挥企业主体作用,通过采取升级政策、搭建平台、创优环境等系列举措,推动科技人才向新兴产业聚集。3年来引进的高新技术企业中,有27家带来了自主研发团队,大量人才聚集形成链式效应,带动新材料新能源、光电智能终端产业蓬勃发展。

宁远县还以人才振兴推进乡村振兴,大力发展烟稻菜、两茶一柑、猪牛兔等农业特色优

势产业。舜天恒不引进湖南农大陈东博士团队,研发出高品质“雪花牛肉”;康德佳与湖南中医药大学合作,研发“金丝皇菊”等系列产品。

宁远县委常委、组织部长陈李勇介绍,通过打造“人才聚集高地”,3年来,该县引进急需紧缺专业人才、产业人才4926人,建成博士工作站7个、国家级众创空间1个、星创天地1个,为经济社会高质量发展注入强大活力。

津市

集中连片统筹规划 系统推进综合治理 水岸并进打造美丽河湖

湖南日报·湖南客户端6月10日讯(记者 卓昉 通讯员 杨金雷 颜睿)6月1日,津市市毛里湖镇双河口河道,灌溉机抽取河水输往岸边的稻田。“这一段河道堵塞了好些年,灌溉站常年闲置。现在河道通了,灌溉站又派上了用场。”灌溉站工作人员告诉记者。

津市以开展水系连通及农村水系综合整治试点为契机,积极探索全域整治、全面整合、全员参与、全新方式的水系连通及综合整治,以毛里湖流域为主线,对域内8个重点湖泊、

67条农村河道、41口面积在2公顷以上的农村湖塘进行综合治理,总投资达4.53亿元。

表象在水体,根源在陆域。津市坚持水域岸线并治,集中连片统筹规划。建立跨部门、跨行业联动机制,水系连通、河道清障、淤积疏浚、岸坡整治、水源涵养与水土保持、河湖管护多管齐下,系统性推进全市河湖溪沟整治。农村水系整治到哪里,美丽屋场就建到哪里,配套设施跟进到哪里。

依托西毛里湖生态保护项目,津市在农村

居民集中区建设9座污水处理站,基本实现农村生活污水治理全覆盖。清退毛里湖周边201户畜禽养殖场,引导其兴办生态产业。毛里湖及其主要入湖河流水质由劣V类提升到Ⅲ类,一级水源保护区水质达到Ⅱ类。

津市还发动群众,开展全民共建共治,探索建立“河长制+”长效管护机制。河道清淤、岸线播种等,由村委会以“村民自治”方式组织实施。

津市市水利局负责人告诉记者,目前,该

市实施的水系连通工程至少已为澧水沟通毛里湖增加了5处河道,在一定程度上减轻了毛里湖汛期泄洪压力。水系连通工程预计年底全部完工,届时河道泄排通畅,沿线用水有保障,将改善农村人居环境,助力乡村振兴。



娄底织密煤矿安全监管「防护网」

安乡群众安置房有「证」了

「白关丝瓜」惊艳「出圈」 依托「白关丝瓜」依托「出圈」

湖南日报·湖南客户端6月10日讯(记者 李梅花 通讯员 刘晓林 谭礼平)6月9日,娄底市应急管理局组织采矿、地质等方面专家,对全市14家复工复产煤矿开展安全隐患大排查,根据研判风险程度,建立问题隐患清单,责令限期整改到位。

娄底把防范化解重大安全风险隐患作为“我为群众办实事”主抓手,落实“四关一到位”措施,强化隐患排查、风险防控、监管执法、系统治理,构筑煤矿安全生产坚实防线。

娄底出台煤矿安全生产10条铁律、确保煤矿安全生产6条硬措施,明确煤矿安全风险隐患排查要求、管控举措、监管重点,制定“一矿一策”风险分类管控措施清单;逐矿成立“四个包保到位”工作专班,明确联系煤矿的县级领导、监管部门和乡镇挂矿领导、监管部门驻矿盯守责任人,做实做细驻矿盯守工作;紧盯采掘布局、通风系统、瓦斯治理、水患防治等,推动煤矿安全重大隐患超前治理。

结合日常监管执法,娄底还成立联合执法督导组,以“四不两直”方式对煤矿开展明查暗访和检查巡查,严厉打击擅自恢复生产(施工)、非法组织生产行为。娄底市应急管理局党组书记、局长肖志成介绍,为严防煤矿事故发生,该市全面建立安全生产信息“一张表”、安全风险“一张图”、重大问题隐患“一清单”工作机制,实现煤矿安全生产制度化、管理动态化。

湖南日报·湖南客户端6月10日讯(通讯员 刘林 记者 李杰)“搬进安置房10多年了,今天终于领到‘红本本’,心里踏实了。”6月8日,安乡县安置房居民石威领到不动产权证后感慨。

开展安置房办证工作以来,办证税费过高、安置房多次买卖等情况严重影响群众办证。为实实在在为群众办实事、解难题,今年以来,安乡县住房保障服务中心由纪监室牵头,成立工作组深入调研,对涉及办证税费过高、程序复杂等问题,与国土、税务等部门沟通协调、深入研究,出台可行性方案,先后召集国土、税务、住建等相关部门联席会议10余次,出台集中化解解房改房、集资房等办证信访突出问题实施办法,极大方便群众办证。

目前,安乡县12个安置房小区2148套安置房,已登记发证1100余套,其他安置房登记发证工作正在有序推进。

湖南日报·湖南客户端6月10日讯(记者 戴鹏 通讯员 罗金鹏)白关山下,丝瓜美味传。6月9日,株洲市芦淞区首届白关丝瓜节在华亿庄园举行。“白关丝瓜”通过节会成功“出圈”,引来上海、深圳、长沙等地70余家餐饮、商超、供应链及电商龙头企业对接产销合作。

芦淞区白关镇有着400多年种植丝瓜的历史。因独特的地理环境和培育技术,“白关丝瓜”口感好、风味佳,通过了地理标志证明商标和农产品地理标志“国标双认证”,成为当地特色农产品的代表。

这届节会由芦淞区委、区政府主办,湖南日报社机构融媒体中心、大湘菜报、芦淞区融媒体中心及白关镇果蔬协会等单位联合执行,是一次“地方特色美食发掘+优质农产品采购对接+长效扶持区域特产”的区域餐饮、农特产业链整合推广活动。

这届节会还设计了“白关丝瓜创新品鉴宴席”环节。徐记海鲜、新长福、潇湘华天、冰火楼、韶山宾馆等省内知名餐饮企业的总厨,现场烹制白关丝瓜烩金沙蟹、金柱翡翠白关丝瓜等10道以“白关丝瓜”为主要食材的佳肴,获得现场观众追捧。

“策划举办首届‘白关丝瓜’节,可进一步推广其品质,扩大影响力。”芦淞区委书记王建勇说,希望通过节会,让“白关丝瓜”变成一个品牌,走向全国。



网箱养殖助农增收

6月9日,衡南县向阳桥街道天竺村,村民在给鳊鱼投喂饲料。当地因地制宜发展网箱养殖,并通过鱼、鳊混养模式提升经济效益。目前,该县养殖网箱超6000个,每个网箱每年能给养殖户带来近3000元的收入。 陆昕 摄

“一纸承诺”替代“一纸证明” 芷江推行证明事项告知承诺制

湖南日报·湖南客户端6月10日讯(记者 卢嘉俊 通讯员 龚卫国 谭珊珊)“多亏县里推行的‘承诺制办证’,不然我得多跑一趟,多花30元车费。”6月9日,芷江侗族自治县政务服务大厅,该县碧涌镇龙洋村村民杨仁林拿着刚办好的残疾证,高兴地对记者说。

当天,杨仁林为其家人办理残疾证时,因忘记在村委会开监护人证明,本以为会白跑一趟。县政务服务中心工作人员却告诉他“可以填写承诺书

代替证明”。他填写承诺书后,工作人员随即帮他完成了业务办理,整个过程不到10分钟。

以效率换时间,以“一纸承诺”替代“一纸证明”。为有效破解企业和群众办事“证明多、来回跑”难题,今年5月以来,芷江全面推行证明事项告知承诺制,启动“便民为先、诚信担保、容错纠错”的工作模式:企业和群众在办理政务服务事项时,行政机关明确告知申请事项办理条件、材料要求、承诺方式及不实承诺可能承担的责任,申请人签

署承诺书后,无需再提交相关证明文件,大大节约了成本,方便了群众。

“我告知,你承诺”,真正做到提质提速,惠民高效。在推行证明事项告知承诺制中,芷江首批选取取残疾证新办、基本医疗(生育)保险参保登记、基本医疗保险参保人员异地就医备案等12个与企业及群众生产生活密切相关的政务服务事项,所涉及的21项证明材料均可采用承诺书替代。目前,该县已办理事项100余件,深受百姓称赞。

湖南省财信资产管理有限公司债权处置公告

湖南省财信资产管理有限公司拟对以下债权及附属权利进行处置:

1、湖南省财信资产管理有限公司拥有对花垣县华东铝业集团有限公司等3户债权,截至基准日2020年6月30日,债权总额42,976,252.46元,其中本金17,331,011.49元,利息25,181,240.97元,代垫费用464,000.00元。该资产包的项目均位于花垣县,抵押物包括房屋、土地和水电站设备,所有项目均已进入执行阶段。

2、湖南新达汽车销售服务有限公司、浏阳津湘华特汽车销售服务有限公司和湖南天一汽车销售服务有限公司等3户不良资产包,截至2021年5月20日,该不良资产包债权总额56,492,352.74元,其中本金43,516,421.57元,利息12,742,180.17元,代垫费用233,751.00元。该资产包三户为关联户,抵押物系同一抵押物,为位

于岳阳市岳阳楼区梅溪乡的两块商服用地,三个项目均已诉讼并进入执行阶段。

3、湖南省财信资产管理有限公司拥有对临澧县长信棉麻有限责任公司等116户债权,债权总额2,721,065,501.56元,其中本金2,081,716,294.50元,利息633,231,586.56元,代垫费用6,117,620.50元(基准日见公司官网)。

欲了解债务企业信息、基准日、抵押物以及瑕疵等详细信息请登录公司网站http://www.hnxcamc.com/。

交易对象:详见公司网站。
处置方式:分户、组包转让、整体转让。

交易条件:一次性付款或分期付款。

公告日期及有效期限:自公告发布之日起10个工作日内受理对上述第1项资产处置的征询和异议,自公

告发布之日起15个工作日内受理对上述第2项资产处置的征询和异议,自公告发布之日起20个工作日内受理对上述第3项资产处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。上述信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

联系人:张先生 李先生
联系电话:0731-85196839
通讯地址:湖南省长沙市天心区城南路3号财信大厦7楼

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0731-85196049

特别提示:以上资产信息仅供参考,湖南省财信资产管理有限公司不对其承担任何法律责任。

湖南省财信资产管理有限公司
2021年6月11日

湖南日报·湖南客户端6月10日讯(记者 金慧)家庭药品过期了怎么办?今天,在长沙举行的绿色金融家庭过期药品回收公益项目发布暨研讨会透露,该项目依托药联健康与全国10万家线下零售药店体系,建立药品存销信息化监管平台,让家庭过期药品回收过程中每个环节清晰可见,以减轻政府整治压力,提升城市管理能力。

据《中国家庭过期药品回收白皮书》披露,我国约有78.6%的家庭备有小药箱,其中,80%以上家庭没有定期清理药箱的习惯,全国一年因此产生的过期药品约1.5万吨。因此,加快建立统一长效的规范化回收机制、破解过期药回收难题、防止其流入社会危害人民生命健康,十分必要。

“通过建立常态化药品回收机制,让老百姓获益,并为环境保护作出贡献。”发布会上,药联健康负责人介绍,绿色金融家庭过期药品回收公益项目运用人工智能、GPS、GIS等信息技术手段,对家庭过期药品实现从收集、运输、贮存、处置各阶段全生命周期的监控,杜绝居民家庭过期药品被不法分子收购后重新流入市场,也防止因随意丢弃造成环境污染。

药联健康携手全国10万家线下零售药店 建立家庭药品回收长效机制

面对面通报问题 点对点交办清单 衡南县专项巡察优化营商环境

湖南日报·湖南客户端6月10日讯(记者 唐曦 通讯员 刘雁峰)6月4日,衡南县召开的营商环境专项巡察情况通报暨警示教育大会,县直单位党政负责人、和部分规模企业、重点项目负责人及个体户经营者等近400人齐聚一堂,面对面听取该县营商环境专项巡察情况通报。

会上,4个县直单位党组织负责人表态发言,面红耳赤找不足,剖析根源找对策,面对群众许承诺。衡南县委书记胡果雄当场向9个被巡察单位交办巡察整改问题清单,并给参会企业代表及个体户经营者留下联系方式。

3月下旬以来,衡南县委巡察机构根据县委统一安排,派出3个巡察组对9个营商环境主管部门,开展为期1个月的营商环境专项巡察。经过扎实的摸底走访,巡察组深挖了一批政务服务信息公开透明度不高、告知不全面、社会有偿代办钻空子、收受礼品礼金等制约项目落地、影响企业发展的“堵点”“痛点”“难点”问题及线索。随后,衡南县纪委监委对专项巡察移交的线索,严查快结、顶格从重,依法进行查处,形成强大震慑。

近年来,衡南县坚持以人民群众满意为根本标准,邀请企业家当好“裁判员”“监督员”,坚决真管真严、敢管敢严、常管常严,营造“只要来衡南,一切都不难”的高效优质营商环境。

靖州杨梅开摘上市

湖南日报·湖南客户端6月10日讯(记者 赵志高 通讯员 刘杰华)六月芳菲尽,杨梅红满枝。6月6日下午,靖州苗族侗族自治县举办2021年靖州杨梅开摘仪式。20名网红现场直播,为靖州杨梅打call。

靖州是“中国杨梅之乡”,种植杨梅历史超过2000年。靖州杨梅素有“江南第一梅”之美称,被袁隆平院士誉为“梅中之王”,获评“湖南省十大农业区域公用品牌”。为发展特色产业,促进杨梅销售,增加梅农收益,自2013年以来,该县连续9年举办杨梅丰收节。靖州久负盛名的杨梅和独具特色的文化,引得网友纷至沓来。

近年来,靖州探索发展“种植基地+加工园区+研发中心+商贸物流+文化旅游”五位一体产业发展新业态,形成了10万亩梅山风光,打造了百里苗侗画廊,吸引上百万游客前来“品梅”。目前,全县杨梅种植面积达10万余亩,年产鲜果6.9万吨,年创产值10亿元以上,带动1.5万余人脱贫。

中国福利彩票3D开奖信息

2021年06月10日
第2021151期 开奖号码 1 6 1

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	526	1040	547040
组选三	526	346	181996
组选六	0	173	0

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息

2021年06月10日 第2021064期 开奖号码
红球: 04 06 08 15 16 18 蓝球: 16

下期奖池: 688856687元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	000000	4	0	10000000
二等奖	000000	112	8	242377
三等奖	000000	1407	46	3000
四等奖	000000	59259	2405	200
五等奖	000000	1150957	43320	10
六等奖	000000	7393611	246095	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2021年06月10日 第2021151期

开奖号码 01 03 06 09 18 31 33 39
41 42 43 47 53 55 61 62
63 76 77 79

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!